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ACTA DE LA XIII SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo del H. 
Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, En la calle Francisco 1 Madero Número 
80, siendo las 10:08 diez horas ocho minutos del día 05 cinco de Agosto del 2016 
(dos mil dieciséis), se reunieron previa convocatoria el O. Librado Vizcaíno 
Álvarez, Presidente Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, Secretario 
General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores C. Sergio Preciado 
Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez García, 
O. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, O. Víctor Soto 
Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, L.C.P. Hugo Chávez Alvarez y Lic. Rubí 
Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal, Todos ellos miembros de este 
Ayuntamiento 2015-2018 y  con fundamento en el artículo 47 fracción III de la Ley 
de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, Se dan 
cita para celebrar la presente sesión, con el carácter de Ordinaria la cual forma 
parte del Libro de Actas Número 01 uno de este Ayuntamiento y que se desarrolló 
bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 
11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
III.- PRESENTACIÓN ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA 
PÚBLICA MUNICIPAL DEL MES DE MAYO DE 2016. 
IV.-PROPUESTA Y APROBACION PARA LA COMPRA DE ATAÚDES. 
V.- SOLICITUD Y EN SU CASO APROBACIÓN DE REGULARIZACIÓN DE LOS 
PREDIOS URBANOS CON NUMERO DE EXPEDIENTES LA LIEBRE 01/2015, 
LA LIEBRE 04/2015 Y TONAYA 06/2015. 
VI.-SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 
VII.- CLAUSURA 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia de él C. Librado Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, los C.C. 
Regidores C. Sergio Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José 
de la Cruz Velázquez García, O. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García 
Velasco, O. Víctor Soto Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, L.C.P. Hugo 
Chávez Alvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal. 
Existiendo quórum legal, se declara instalada la Décima Tercera sesión Ordinaria 
de Ayuntamiento Administración 2015-2018, correspondiente al día 05 (cinco) de 
Agosto del año 2016 (dos mil dieciséis) y válidos los acuerdos que en la misma se 
tomen. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
La Secretario General del Ayuntamiento da lectura al orden del día y poniéndolo a 
consideración de este Ayuntamiento la propuesta del Orden del día. 

-El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este Ayuntamiento. 

III.- PRESENTACIÓN ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA 
CUENTA PÚBLICA MUNICIPAL DEL MES DE MAYO DE 2016. 
El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento los legajos de ingresos y 
egresos que conforman la cuenta pública del mes de Mayo de 2016, una vez 
revisada por cada uno de los Regidores, la Secretario General les consulta si 
aprueban el contenido de las cuentas presentadas para lo cual: 
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-Los regidores por Unanimidad Autorizan la cuenta pública del mes de Mayo de 
2016. 

IV.- PROPUESTA Y APROBACION PARA LA COMPRA DE ATAÚDES 
El Presidente Municipal hace la propuesta a los Regidores que integran este H. 
Ayuntamiento de realizar la compra de 10 ataúdes con valor de $220000 (dos mil 
doscientos pesos 00/100m.n) cada uno ya con el IVA incluido, para brindar este 
apoyo a familias de escasos recursos cuando se presente el deceso de algún 
familiar. 
-Los regidores por Unanimidad Autorizan la compra de ataúdes. 

V.- SOLICITUD Y EN SU CASO APROBACIÓN DE REGULARIZACIÓN DE LOS 
PREDIOS URBANOS CON NUMERO DE EXPEDIENTES LA LIEBRE 0112015, 
LA LIEBRE 0412015 Y TONAYA 0612015. 

El regidor presidente informa a este H. Ayuntamiento que la comisión municipal 
para la regularización (COMUR) ha recibido de la Procuraduría de Desarrollo 
Urbano del Gobierno del Estado, el dictamen en sentido favorable respecto de la 
solicitud que se le hizo de determinar si los predios urbanos de propiedad privada 
cumple con los requisitos enumerados por la ley de regularización y titulación de 
predios urbanos para el Estado de Jalisco para ser susceptible de regularización y 
con ello estar en posibilidad de otorgar títulos de propiedad a las personas que 
carecen de él y que han solicitado reiteradamente este apoyo 

Así mismo informa el REGIDOR PRESIDENTE que dicha COMUR ha aprobado 
los dictámenes mencionados y que en consecuencia la mencionada Comisión ha 
solicitado se someta al Pleno de este H. Ayuntamiento LA APROBACION DE LA 
REGULARIZACION DE LOS PREDIOS URBANOS mismo que dará visto bueno a 
los planos de lotificación para la titulación del mismo. 

-Los regidores por Unanimidad aprueban la regularización de los predios Urbanos 
en mención. 

VI.- SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS. 

SOLICITUD 1.- La Secretario General da lectura al oficio que presenta la Joven 
Karen Verónica Vázquez Michel, estudiante del sexto semestre de la Licenciatura 
en Nutrición del Centro Universitario del Sur, quien manifiesta que realizara una 
movilidad estudiantil en el extranjero lo que con lleva a realizar un elevado gasto 
financiero en comida, hospedaje, transporte, entre otros más, por lo que solícita un 
donativo económico para poder cumplir sus metas. Una vez analizada y discutida 
la solicitud se toma el siguiente acuerdo - 

-Los regidores por Unanimidad aprueban apoyar con la cantidad de $1,000.00 (un 
mil pesos 00/1OOm.n). 

SOLICITUD 2.- La Secretario General da lectura al oficio que presentan los padres 
de familia y estudiantes de Preparatoria de la localidad de Amacuahutitlan donde 
solicitan el apoyo de un vehículo para trasladarse a la escuela Preparatoria, ya 
que ninguno de ellos cuenta con un vehículo donde puedan trasladarse todos. Una 
vez analizada la solicitud se faculta al Presidente Municipal para que analice y si 
está dentro de las posibilidades del H. Ayuntamiento otorgar un vehículo en 
comodato a la comunidad Estudiantil de la localidad de Amacuahutitian. 

AVISOS: 

• Se le encomienda a la Regidora Hidalia Marcela Pineda Cuevas 
comunicarle a el Sr. Jesús la siguiente información que solícita la Dirección 
de Obras Públicas, para continuar con su solicitud: FRACCIONAMIENTO 
"BALCONES DEL LLANO" SE SOLICITA PLANO DE PLATAFORMAS 
DONDE SE EXPECIFIQUEN LA PROPUESTA DE CONTENCION DE LOS 
TERRAPLENES. 
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• Se invita a todos los integrantes de este H. Ayuntamiento a participar en la 
inauguración del tramo carretero El Paso de San Francisco - El Cerrito este 
domingo a las 10:00 a.m. 

• El Regidor L.C.P. Hugo Chávez Alvarez, hace la siguiente propuesta, 
realizar la comprar de un vehículo para el traslado de estudiantes a las 
localidades del municipio. 

VIL-CLAUSURA 
Sin más asuntos que tratar, el Presidente Municipal Procede a declarar clausurada 
esta XIII decima tercera sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-
2018 siendo las 11:10 once horas con diez minutos del día mencionado al inicio de 
esta acta, y se levanta la presente suscribiéndola al margen y al calce para su 
legal constancia los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 

ATENTAMENTE 
Tonaya Jalisco, a los 05 días del mes de Agosto de 2016 

LIC. DEISI BARBARITA NAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 


